

ОЛЕКСАНДРІЙСЬКІ ВІСТІ

Середа
28
липня
1943 р.

Рік
видання 3
№ 55 (156)
Ціна 1 крб.

Орган Олександрійського Гебтскомісара

Головна Квартира Фюрера Верховне Командування Збройних Сил повідомляє:

24-VII-43 р.

На Кубанському мостовому причалі, на Міуському і Донецькому фронтах, біля Білгорода, а також на південь від Ладозького озера криваво відбито тривалі спроби советів прорватися. Ворожа панцерна група силою в 50 танків, що увірвалася у власні позиції, була знищена.

Перемінні бої у районі Орла тривають. Тут зупинено у важких боях потужні піхотні і танкові сили ворога. У контратаках вдалося цілком знищити групу ворожих військ.

Разом учора підбито 357 танків.

На Сіцилії ворог поволі займає західну частину острова, що вже з початку була евакуйована. На оборонному фронті німецько-італійських з'єднань заломились декілька ворожих атак. Власна контратака пройшла успішно.

25-VII-43 р.

На Кубанському мостовому причалі і на Міуському фронті заломились декілька місцевих атак ворога, частково у протипадах. На Середньому Дінці наступальна діяльність советів помітно ослабла. Потужні советські піхотні і танкові сили знову даремно намагались зробити прорив у районі Білгорода. У районі боїв біля Орла тривали перемінні бої. Успішними контратаками советів були в декількох місцях відкинуті. Місцеві прориви замкнено.

На південь від Ладозького озера і вчора знову заломились, з особливо високими втратами, всі атаки ворога, ведені зі збільшеними силами. Вчора совети втратили в боях 125 танків. Під час останніх боїв на Міуському фронті особливо відзначилась рейнсько-вестфальська 16. дивізія панцерних гренадерів.

На Сіцилії вчора мали місце лише обмежені місцеві бойові дії, при чому ворог не міг досягти успіхів. З'єднання мисливців і випишувачів авіації брали участь у наземних боях. Зенітна артилерія запалала у Мессінській протоці і ворожий швидкісний човен.

Минулої ночі перед підерландським узбережжям знову зав'язалось декілька боїв між охоронними збройними силами

Під час атаки на корабельні об'єкти ворога перед Августою важкі німецькі літаки пошкодили шість транспортних суден і потопили вантажник на 2.000 рбт. Кораблі німецького воєнного флоту збили на морі на північ від Сіцилії вісім ворожих літаків.

Під час безуспішної спроби ворожої авіації атакувати острів Крит, протиповітряна оборона збила з атакуючих з'єднань десять літаків і пошкодила багато інших.

В ніч на 23. липня сторожові судна німецького конвою відбили атаку з'єднань британських швидкісних човнів перед підерландським узбережжям і в декількох боях пошкодили чотири ворожі швидкісні човни так тяжко, що можна вважати їх втраченими. Конвой повністю прибув до гавані призначення.

німецького конвою і британськими швидкісними човнами. Один швидкісний човен потоплено, 5 інших запалено і декілька пошкоджено. Загинуло одно власне судно. Частини залоги змогли врятуватись.

В водах Далекі Півночі німецькі мисливці у передобідні години сьогодні відбили атаку ворожої авіації на власний конвой. З 35 атакуючих ворожих літаків збито 17, між ними 11 бомбовиків.

Через денні атаки північно-американських бомбовиків на норвезьку територію населення мало значні втрати забитими і пораненими. Особливо у Дронггеймі спричинено сильні пошкодження будівель у житлових дільницях.

Сильне з'єднання британських бомбовиків перевернуло минулої ночі терористичну атаку на місто Гамбург, яка спричинила важкі втрати серед населення і сильні руйнації у житлових кварталах, культурних установах і громадських будинках. За дотеперішніми відомостями, протиповітряна оборона збила на західно-німецькому узбережжі і в районі Норвегії 17 атакуючих бомбовиків.

Під час безуспішних спроб ворожої авіації атакувати Крит, про що вже сповіщалося, збито над островом 21 ворожий літак.

Атака на ворожий конвой біля північно- африканського побе- режжя

Спеціальний кореспондент агентства Стефані подає такі подробиці про наліт італійських торпедоносних літаків на ворожий конвой біля північно-африканського побережжя, про що згадувало італійське воєнне з'єднання з п'ятниці: Конвой плив під охороною багатьох воєнних кораблів у напрямку на захід. Перша атака відбулася біля Кап де Фер, де багатьма торпедами поцілено два кораблі в 10.000 до 15.000 рбт., які на місці й потонули. З могутніх вибухів на борті тих кораблів робить кореспондент Стефані висновок, що це були вантажні кораблі, які везли амуніцію. Другий наліт відбувся пізніше в затоці біля Філіппів, де затоплено третій пароплав у 15.000 рбт. Всі італійські літаки вернулися не пошкоджені до своєї бази, хоч в бій вмішалися ворожі випишувачі, а протиповітряна оборона коювою була значна. Отже, разом затоплено три пароплави у 40.000 рбт.

Ворог втратив понад 100.000 рбт. кора- бельного тоннажу

Від початку ворожого десанту на Сіцилію німецька авіація розпочала з добрим успіхом боротьбу проти корабельних об'єктів. Не зважаючи на сильну оборону, німецькі бойові літаки поцілили багатьма бомбами ворожі воєнні кораблі та судна транспортного і десантного флоту, через що затопленням або пошкодженням позбавили ворога корабельного тоннажу понад 100.000 тонн.

Також на протязі 12. липня певні частини з'єднань німецьких бойових літаків спрямовувалися на ворожий десантний і постачальний флот на сіцилійських прибережних водах. Транспортні судна влучено частинно бомбами, що поки вони могли висадити військо та воєнний матеріал.

Масове згуртування ворожих десантних засобів на південно-східному побережжі Сіцилії є також для італійських літунських з'єднань добрим об'єктом. Десантні човни, що борються з сильними морськими хвилями, внаслідок постійних нальотів, потерпіли дуже великі втрати.

Нові советські наступи на Кубані

На східному фронті Кубанського мостового причалу перейшли совети 16. 7. до сподіваної атаки міцними силами.

Від 7. липня проходили на тому відтинку фронту лише малі бойові дії піхоти, після того як 26. травня заламалася на міцному опорі німецьких частин четверта велика спроба прориву советів. Тоді ворог почав свої наступальні дії 13 стрілецькими дивізіями, трьома стрілецькими бригадами, шістьма панцерними з'єднаннями та міцними літунськими силами.

Не зважаючи на небувале досі масове згуртування людей та матеріалу, закінчилися запеклі бої в перших днях червня успіхом німецьких та румунських частин, які разом з авіацією знищили 1.000 танків і 350 літаків та, окрім того, завдали ворогові високих втрат у людях. По тій тяжкій поразці Совети відтягнули назад частину сильно перебитих піхотних і панцерних з'єднань, щоб їх поповнити.

Сильні ворожі рухи в районі Кримської в останніх днях дозволяли сподіватися швидкого большевицького наступу. Уже на вихідних позиціях німецька артилерія сильним обстрілом завдала ворогові тяжких втрат.

Наступ почався 16. 7. на захід від Кримської довгим ураганним вогнем ворожої артилерії всіх калібрів, до якого прилучилися повторювані атаки бомбами та бортовою зброєю сильних советських з'єднань бомбардувальних та штурмових літаків.

Одночасно ворог покрив димовою заволоною німецькі позиції та німецьке замілля. Потім через короткий час перейшли до штурму маси трьох советських бригад добрих стрільців

8.500 португальців добровільно воювали на стороні національних іспанців

В неділю, під час свята в 7 роковини іспанського національного руху, в Мессабоні іспанський військовий аташе Конде де Авіна заявив, що в армії генерала Франко під час іспанської громадянської війни добровільно боролось 8.500 португальців.

Ця виявлена військовим аташе при іспанському посольстві, число, яке передають часописи, викликало в Мессабоні сенсацію.

Успіхи авіації на Сході

У районі Білгорода німецькі частини, підтримувані авіацією, 11. 7. поприрють свої здобуті в запеклих боях з попередніх днів успіхи. Також в районі

з частинами двох стрілецьких дивізій та з допомогою танкових з'єднань. Ворог ударив на незломну оборонну силу хоробрих німецьких гренадерів та стрільців, які, не зважаючи на розгромажуюче діяння ворожої артилерії та авіації, обслуговували свою зброю цілком спокійно.

Масу ворожої піхоти і танків відбито з високими ворожими втратами в людях та в матеріалі. Тільки в двох місцях переважачій силі большевиків пощастило добитися місцевих проломів. У негайно початих німецьких протинаступах відкинено большевиків зі здобутих ними позицій, частинно у запеклих боях зблизкою.

По успішному відбитті першої спроби прориву ворог швидко поповнив наступи з'єднаннями, які за той час нашвидкоруч підвіз зі свого замілля. Піхоту знову супроводили танки. Тим разом наступ заламався під зосередженим оборонним вогнем всіх родів німецької зброї вже перед німецькими позиціями.

Загальних втрат ворога в людях та в матеріалі ще не можна оцінити. Вже по першому наступі знищено 11 танків типу «Т. 34». Як виявляється з заяв полонених, большевицькі втрати в людях є надзвичайно високі. Дотепер налічено кругло 1.000 убитими. Від успішного німецького вогню артилерії мали большевики високі втрати вже на вихідних позиціях та на початку наступу. Німецькі бойові літаки підтримували героїчно оборонний бій гренадерів та стрільців багатьма успішними атаками на наготовані ворожі позиції. Також від цього мали большевики високі втрати в людях.

бо воно доказує, що участь португальців у побороженні большевізму в Іспанії була багатовища, чим взагалі думали.

Посол Ніколя Франко підкреслив заяву військового аташе про дружність зброї Португалії та Іспанії в боротьбі з ворогом світу та відмітив, що португальці й іспанці, які стали братами під час іспанської громадянської війни, будуть і далі спільно маршувати.

на південь від Орла поробила німецькі частини дальші поступки, зайняли багато сильно обстріляних місцевостей та знищили їх залоги.

